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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 1 

EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY 2 

RIBEIRO – UENF 3 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e doze, foi realizada, na sala de reuniões da 4 

Reitoria, às 14 horas, a quadringentésima terceira reunião ordinária do Colegiado 5 

Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as 6 

presenças dos seguintes Conselheiros: Prof. Edson Corrêa da Silva – Vice-Reitor, que 7 

presidiu a reunião; Prof. Antônio Teixeira do Amaral Junior - Pró-Reitor de Pesquisa e 8 

Pós-Graduação; Profª Rita da Trindade Ribeiro Nobre Soares – Pró-Reitora de 9 

Graduação em exercício; Prof. Paulo Roberto Nagipe da Silva – Pró-Reitor de Extensão e 10 

Assuntos Comunitários; Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor do CBB; Prof. 11 

Sérgio Arruda Moura - Diretor do CCH; Prof. Henrique Duarte Vieira – Diretor do CCTA; 12 

Sr. Antônio Constantino de Campos – Diretor Geral Administrativo. Compareceram como 13 

convidados: Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Secretário Geral; Prof. Gustavo de Castro 14 

Xavier – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. Ronaldo Pinheiro da Rocha Paranhos – 15 

Diretor da Agência de Inovação; Prof. Vanildo Silveira – Diretor de Informação e 16 

Comunicação; Prof. Carlos Jorge Logullo de Oliveira; Srª Iassanã Seixas do Amaral 17 

Pereira Soares – Secretária ad hoc. Tratou-se da seguinte pauta: 1- Aprovação da ata 18 

402; 2- Realização de videoconferência com representante do QS Stars Rating System 19 

sobre avaliações das instituições de ensino superior no mundo; 3- Assuntos diversos. O 20 

Prof. Edson iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Informou que a ausência 21 

do Prof. Silvério se deve ao fato dele estar em Belo Horizonte participando de evento da 22 

FAPEMIG. Falou da viagem que fez a Cuba num esforço diplomático de aproximar as 23 

duas academias. Disse que no evento estavam presentes os Secretários de Estado de 24 

Ciência e Tecnologia, Dr. Luiz Edmundo Horta Barbosa Costa Leite, o Secretário de 25 

Estado de Agricultura e Pesca, Sr. Alberto Messias Mofati, o Presidente da Pesagro, Sr. 26 

Silvio José Elia Galvão, entre outros. Falou que o encontro foi bastante produtivo, pois foi 27 

tratado um conjunto grande de ações que deverão abranger diversas áreas. Passando ao 28 

item 1, o Prof. Edson colocou em apreciação a minuta da ata 402, sendo aprovada por 29 

unanimidade. Passando ao item 2, o Prof. Edson deu início à videoconferência com o 30 

escritório da QS Stars Rating System, localizado em Londres, no qual estavam presentes 31 

o Sr. Ben Sowter, Chefe da Divisão de Unidade de Inteligência, e o Sr Bernardo Amador, 32 
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Executivo da QS. O Sr. Ben apresentou a empresa que fica sediada em Londres, com 33 

escritórios em Nova York, Paris, Singapura, Stuttgart e Alicante. Fez uma explanação 34 

sobre o trabalho desenvolvido pela empresa. Passou a palavra ao Sr. Bernardo, que 35 

falou sobre os critérios de avaliação que são utilizados: ensino, empregabilidade, 36 

pesquisa e internacionalização. Falou também sobre os serviços que são oferecidos pela 37 

QS. Após o término da videoconferência os membros do Colegiado fizeram algumas 38 

reflexões. Avaliaram a necessidade de contratar a empresa para nos orientar de que 39 

forma a Universidade deverá se adequar para alcançar melhores posições no ranking nos 40 

próximos anos. Reiteraram a necessidade de enviar dados completos e confiáveis e de 41 

entender a forma que a empresa quer receber os mesmos para as avaliações e, assim, 42 

priorizarmos a melhor maneira de encaminhar. Falaram da necessidade de participar de 43 

rankings que avaliam a qualidade. Salientaram o grande potencial de crescimento que há 44 

na UENF, porém o grande gargalo está na falta de funcionários. O Prof. Edson 45 

agradeceu a discussão, que foi muito pertinente. Reiterou a necessidade de coletar e 46 

registrar dados, mostrando ao Governo a necessidade de abrir vagas para concursos, 47 

pois a demanda está enorme, com tendência a aumentar. Passando ao item 3, o Prof. 48 

Sérgio passou as mãos do Prof. Vanildo a minuta do edital de seleção da editora. Falou 49 

sobre a necessidade de criar o Conselho Consultivo da editora. O Prof. Vanildo convidou 50 

o Prof. Sérgio para assumir a sala na editora, que está à disposição. Nada mais havendo 51 

a tratar, o Reitor agradeceu a todos e encerrou a reunião às 16 horas e 41 minutos. 52 
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Prof. Edson Corrêa da Silva                 Iassanã Seixas do Amaral Pereira Soares 56 
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